
アンケート結果（回答数　142人）

※全体数 392人　回収率 約36.2％

色付きは実施予定の内容

■所属 ■その他レイアウトなど(複数回答可)

糸魚川高校 53 フォトブース 81

糸魚川白嶺高校 27 新成人の主張(絵馬) 42

海洋高校 31 高校生が司会 24

上越市内の高校 24 市長18歳写真 39

就職（市外勤務） 1 新成人の幼少期上映 31

就職（市外勤務） 0 その他 5

その他 6

■講演内容(複数回答可)

美容関係 33

恋愛関係 28

架空請求 66

■参加可能日(複数回答可) 定期購入便 36

2月24日(土) 71 通信契約 55

3月2日(土) 51 借金・クレジットカード 84

3月9日(土) 62 進学時のSNS 15

3月16日(土) 81 宗教勧誘 41

全て参加できない 23 ゲーム等への課金 10

その他 3

■参加できない日がある理由

進学試験があるから 39

就職関係の用事 3

引っ越し予定 35

興味がないから 25

その他 8 ■動画アトラクション(複数回答可)

好きなところ 16

PR動画 15

地域の人からビデオ 19

恩師メッセージ 95

部活動パフォーマンス 35

糸魚川クイズ大会 29

その他 5

【その他の意見】

・何もいらない

など

【その他の意見】

・友達の作り方

・人間関係

・特になし

など

【その他の回答】

・県外の高校

・新潟市の高校

・中越高校

・通信制

・新川高校

など

【その他の意見】

・卒業式があるから

・日程が未定のため(多数)

・予定が入りそうだから

など

【その他の意見】

・映画鑑賞

・横澤夏子さんからメッセージ

など


